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ЗА ПРОЈЕКАТ “УСЛУГЕ СОЦИЈАЛНЕ ЗАШТИТЕ ЗА ОСЕТЉИВЕ ГРУПЕ” 
ЕЛЕКТРИЧНИ БИЦИКЛИ ЗА ГЕРОНТОДОМАЋИЦЕ 

Немачка 
развојна агенција 
(ГИЗ) у сарадњи 
са Министар-
ством за рад, 
борачка и соци-
јална питања 
успешно је реа-
лизовала још 
један пројекат 
под називом 
“Услуге соци-
јалне заштите за 
осетљиве групе” 
у чијој реали-
зацији је уче-
ствовала и општина Пландиште. У оквиру 
овог пројекта Општини су обезбезбеђени 
електрични бицикли који долазе као подршка 
запосленима у области социјалне заштите који 
пружају услуге помоћи у кући за старија и 
одрасла лица и децу са сметњама у развоју и 
њихове породице. 

Ова подршка намењена је герон-
тодомаћицама које пружају помоћ у кући за 
старија лица и чија је подршка посебно 
значајна због ограниченог кретања и 
здравствених ризика којима су изложени 
старији. 

Захваљујући Немачкој развојној 
агенцији (ГИЗ) пројектом је набављено 8 
електричних бицикала, заједно са кацигама и 
сигурносним ланцима који су уручени 
геронтодомаћицама ангажованим на 
прокјекту. Бицикли раде на батерију и могу се 
возити са и без електро погона и прилагођени 
су вожњи на равном терену. Општина 
Пландиште је у оквиру ове подршке већ 
добила бицикле за 5 геронто домаћица. 
Заједно са сада добијенх 8 бицикала, сва лица 
ангажована за помоћ у кући, њих 13, од сада 
лакше и брже стижу до својих корисника. 

“Помоћ у кући за страрија лица је 
једна од најчешће коришћених услуга 
социјалне заштите. Веома нам је драго да ћемо 
донацијом електричних бицикала подржати 

запослене у социјалној заштити и тиме 
олакшати долазак до корисника, а имати и 
позитиван ефекат на заштиту животне 
средине. Чињеница да су бицикли 
произведени у Србији је додатни бонус јер 
тиме подржавамо и развој домаће зелене 
економије. Ово је изузетно значајна помоћ за 
наше геронтодомаћице чиме је знатно 
олакшано пружање услуга и помоћи 
најстаријим становницима наше општине и 
деци са сметњама у развоју, омогућен је бржи 
и лакши долазак до крајњих корисника”, 
истакла је Татјана Ђорђијевски, координатор 
пројекта “Услуге социјалне заштите за 
осетљиве групе” за општине Пландиште. 
 Поводом доделе бицикала герон-
тодомаћицама, председник општине, Јован 
Репац је изјавио да је захваљујући одличној 
сарадњи коју Општина има са Немачком 
развојном агенцијом, добијена донација у виду 
електричних бицикала за геронто домаћице. 
С’обзиром да оне свакодневно облилазе 
најстарије становнике у Општини, да им 
пружају сву неопходну помоћ и подршку, ова 
донација ће им свакако добро доћи, нарочито 
због чињенице да су села јако разруђена. 
Председник је такође изјавио да ће се 
Општина Пландиште трудити да овакве 
пројекте реализује и у будућности уз помоћ 
пријатеља и сарадника из ГИЗ-а. 
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ИЗВЕШТАЈ СА 23. СЕДНИЦЕ СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ ПЛАНДИШТЕ 
УСВОЈЕН ПРВИ РЕБАЛАНС БУЏЕТА 

 
 У среду, 01.03.2023. је одржана 
Двадесет трећа седница Скупштине оп-
штине Пландиште. На дневном реду 
седнице било je 14 тачка. Седницом је 
председавао Љубомир Ракић, председник 
СО Пландниште. Седници су присус-
твовали председник општине Пландиште, 
Јован Репац и заменик председника 
општине, Душан Ћурчић. 

 Одборници су на овој седници разматрали и потврдили манадат новог одборника Скупштине 
општине Пландиште, Еле Нађ из Јерменоваца са Коалиционе изборне листе АЛЕКСАНДАР 
ВУЧИЋ-ЗА НАШУ ДЕЦУ. Након тога разматрана је Одлука о изменама и допунама Одлуке о 
буџету Општине Пландиште за 2023. годину (Први ребаланс-први допунски буџет). У оквиру ове 
тачке речено је да се буџет мења због капиталних инвестиционих расхода буџета у 2023. години и 
пет пројеката од којих четири започетау 2022. Години „Изградња капеле у насељеном месту 
Хајдучица“, „Сређивање простора око објеката Комесаријата за избеглице“, Изградња тротоара у 
Великој Греди“ и „Реконструкција (санација и уређење) спортских терена у ОШ „Доситеј 
Обрадовић“ а пети, „Доградња архиве општинске управе“ почеће са градњом у 2023. години. 
 Одборници су затим разма-трали и Одлуку о финансирању капиталних инвестиционих расхо-
да буџета општине Пландиште и финансирање текуће ликвидности у 2023. години, Одлуку о 
извршењу екстерне ревизије за-вршног рачуна буџета општине Пландиште за 2022. годину за коју 
је речено да је Државна ревизија дала сагласност да Општина Пландиште ангажује друго лице за 
екстерну ревизију буџета за прошлу годину. Одборици су изгласали и Одлуку о давању 
сагласности на усвајање Пројекта јавно-приватног партнерства за поверавање обављања 
комуналних делатности зоохигијене-спровођењем 
мера дезинфекције, дезинсекције, дератизације и 
сузбијања амброзије на територији општине 
Пландиште, Одлуку о организацији Општинске 
управе Општине Пландиште и Решења о давању 
сагласности на Финансијски план Историјског 
архива Бела црква за 2023. годину. 
 Изгласано је и Решења о измени Решења о 
образовању Штаба за ванредне ситуације Општине 
Пландиште и Решења о измени Решења о образовању Савета за безбедност Општине Пландиште. 
По речима известиоца, измене се односе на нове чланове будући да је дошло до избора новог 
председника СО Пландиште и директора Центра за социјални рад. 
 На 23. седници СО Пландиште изгласана су и Решења о образовању стручне комисије за 
израду Годишњег програма заштите, уређења и коришћења пољопривредног земљишта као и 
Решење о разрешењу и именовању Школског одбора ОШ „Доситеј Обрадовић“ Пландиште и ОШ 
„Јован Јовановић Змај“ у Хајдучици.  

У ДОМУ „1.ОКТОБАР“ СТАРИ ЛЕЦ 
   УСПЕШНА АКЦИЈА ДОБРВОЉНОГ ДАВАЊА КРВИ 
  
 Због великог интересовања запослених у Дому за душевно оболела лица у Старом Лецу, 
Црвени крст Пландиште и Завод за трансфузију крви Војводине је прошле године први пут 
организовало Акцију добровољног давања крви у овој установи. Почетком марта ове године, 
успешно је организована и друга по реду Акција. 
 Организатори су изузетно задовољни одзивом давалаца с'обзиром да су очекивали до 20 

давалаца а акцији се одазвало 27 давалаца. 
Очекивања су да ће се ова сарадња наставити 
на обострано задовољство свих учесника у 
акцији која ће се ове године организовати 
још једном, у августу месецу. 
 У овогодишњој Акцији добровољног 
давања крви у Дому у Старом Лецу, заједно 
са својим колегама, крв је дала и директорица 
Дома, Изабела Јовановић. 
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ОСНОВНОЈ ШКОЛИ У ХАЈДУЧИЦИ 

НОВЕ КАНТЕ ЗА СМЕЋА 
 
Јавно предузеће “Полет” Пландиште, је у 

оквиру плана одржавања чистоће и уређења јавних и 
зелених површина, поставило нове канте за одлагање 
смећа у Основној школи ”Јован Јовановић Змај” у 
Хајдучици. 

Тим поводом, Мирослав Петровић, директор 
ЈП ”Полет“ Пландиште је изјавио да ће у наредном 
периоду поставти нове канте и на осталим јавним 
површинама и у другим насељеним местима, и где год 
то буде било потребе. Циљ “Полета” је да наша 
општина буде што чистија и уређенија”, каже 
директор ЈП “Полет” Мирослав Петровић. 

ОПШТИНА И ОВЕ ГОДИНЕ 
СУФИНАСИРА РАД СПОРТСКИХ 

ОРГАНИЗАЦИЈА 
ПОТПИСАНИ УГОВОРИ  

О РАСПОДЕЛИ СРЕДСТАВА 
 

 У просторијама Културног-образовног 
центра “Вук Караџић“ Пландиште председник 
Општине Пландиште, Јован Репац присуствовао 
је потписивању уговора о суфинансирању 
годишњих програма у области спорта у циљу 
развоја и унапређење спорта на територији 
Општине Пландиште. Званичном потписивању 
уговора присуствовали су сви представници 
спортских клубова и организација са територије 
Општине Пландиште. “Велико ми је 
задовољство што смо се окупили и што имамо 
прилику да започнемо још један циклус 
реализације годишњих програма финансирања 
свих спортских клубова и организација са 
територије Општине Пландиште. Одлуком о 
буџету за 2023. годину предвиђено 
је укупно 13 милиона динара за 
суфинансирање програма у обла-
сти спорта, који су расподељени 
спортским клубовима и органи-
зацијама на основу плана реали-
зације, извештаја и критеријума 
предвиђених законом и правилни-
ком о одобравању и финансирању 
програма. Посебно ми је драго што 
видим да ова наша мала помоћ 

доноси велике резултате, обзиром на велике 
спортске успехе које бележе наши спотристи 
на свим пољима. Иако смо мала општина, 
можемо да се похвалимо великим резул-
татима у свим гранама спорта. Свим 
спортистима и спортским радницима желим 
пуно успеха у даљем раду и такмичењима, а ми 
као локакна самоуправа ћемо се потрудити да 
им обезбедимо све предуслове за бављење 
спортом, за напредак и развој спорта у нашој 
општини”, изјавио је Јован Репац, председник 
Општине Пландиште. Након потписивања 
уговора, председник Репац разговарао је са 
представницима клубова и спортских органи-
зација о тренутном стању развоја спорта у 
Општини Пландиште, проблемима са којима се 
клубови суочавају у току једне календарске 
године, како и на који начин локална самоуправа 
може да помогне у унапређењу инфра-
структурног опремања, успесима и плановима за 
наредни период. 

ВИБЕР КАНАЛ НАЦИОНАЛНЕ 
СЛУЖБЕ ЗА ЗАПОШЉАВАЊЕ 

  

 Обавештавамо Вас да је Национална 
служба за запошљавање регистровала званичан 
Viber канал. На овај начин корисници услуга – 
незапослена лица и послодавци имаће додатни 
приступ најважнијим обавештењима, као и 
информацијама о модалитетима пружања 
подршке у запошљавању. Позивамо и социјалне 
партнере да нам се придруже на овом каналу 
комуникације, а све у циљу још ефикасније и 
успешније сарадње на тржишту рада. Сви 
заинтересовани могу да приступе налогу 
Националне службе за запошљавање путем 
линка:  

Viber kanal Nacionalne službe za zapošljavanje 
(https://invite.viber.com/?g2=AQAr02pE3MvpHFCT%

2FpYso1m8gRcjQa1RNIpl1NOD%2FI0WX%
2FxiNm3TUlR8Kw3gVMkJ&lang=sr) 

 
Национална служба за запошљавање 

Филијала Вршац - Испостава Пландиште 
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ОБЕЛЕЖЕН МЕЂУНАРОДНИ ДАН МАТЕРЊЕГ ЈЕЗИКА 

Клуб жена „Јефимија“ Пландиштe и 
КОЦ “Вук Караџић“ под покровитељством 
Општине Пландиште, и ове године су 
oбележили Међународни дан матерњег језика 
и на тај начин подржали очување матерњег 
језика свих националних заједница са 
територије општине Пландиште чији су 
језици у службеној употреби. И ове године, 
као и претходне две, 7. по реду мани-
фестација се одвијала у малој сали КОЦ-а. 
 Као и до сада, у оквиру ове 
манифестације били су представљени језици 
националних заједница у службеној употреби 
у општини Пландиште, што кроз песму и 
плес, што кроз рецитовање. Захваљујући 
удружењима, основним школама, културно 
уметничким друштвима и појединцима, чула 
се словачка, македонска, мађарска, румунска 
и спрска реч. Част да званично отворе 
програм манифестације након што је бираним 
речима Наташа Бајић, председница клуба 
жена „Јефимија“ поздравила све присутне и 
говорила о значају ове манифестације, 
припало је ученицима ОШ „Доситеј 
Обрадовић“, одељење Јерменовци, са 
представом „Вук је гладан“. Публика је у овој 
представи препознала три бајке, Црвенкапу, 
Три прасета и Вука и седам јарића, у 
модерној адаптацији и извођењу на 
мађарском језику што је био сјајан увод у 
манифестацију. Ученике је припремила 
Елвира Мориц, наставник разредне неставе. 
Програм је наставила Женска певачка група 
КУД-а „Братство“ из Хајдучице које су 
отпевале две изворне народне песме на 
словачком језику.  
 У наставку програма су је наступала 
певачка група Удружења грађана 
македонске националне заједнице 
„Македонски бисери“ Пландиште која се те 
вечери представила са две изворне 
македонске мелодије. 
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ВЕЧЕ ЛЕПЕ РЕЧИ, ПЕСМЕ И ПЛЕСА 

Заједно са њима, Михајлом Тадић, 
њихов најмлађи члан, на македонском је 
говорио стихове песме „Моја Војводина“ 
рано преминулог песника Живка 
Стојановског из Пландишта. Михајло је 
након тога, на српском говорио и стихове 
Недељка Петровића. На српском је стихове 
Мике Антића говорио и ученик школе у 
Пландишту, Огњен Стојковски док је 
Андрија Нистор, такође ученик ОШ 
„Доситеј Обрадовић“ Пландиште, на 
румунском језику говорио стихове 
Константина Радеша. Жељко Цеснак, 
песник из Пландишта те вечери је даривао 
публици своје стихове. На румунском језику 
песму чувеног песника, преводиоца, 
дугогодишњег председника Књижевне 
општине Вршац, Петру Крдуа, пореклом из 
Барица, читала је Родика Грујеску. Финале 
манифестације припало је Плесној групи 
„Модус Вивенди“ која делује у оквиру 
Удружења „Аскурђел-Бела пчела“ из 
Великог Гаја која је била право откровење и 
нешто „сасвим друго“ што је присутна 
публика први пут видела те вечери и топло 
поздравила као што је поздравила и наступе 
свих осталих.  

На крају програма, свим учесницима 7. 
манифестације „Међународни дан матерњег 
језика“ Тијана Штиглиц, директорица КОЦ-
а „Вук Караџић“ Пландиште уручила је 
захвалнице за допринос у успешној 
реализацији манифестације. 

 
                                                            Г.Р. 
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У ДОМУ ЗДРАВЉА У ПЛАНДИШТУ 
РЕНОВИРАНЕ  

ДВЕ СТОМАТОЛОШКЕ 
АМБУЛАНТЕ 

 

О новим услугама које пружа Дом 
здравља „1. Oктобар“ Пландиште, директор 
Дома, др Небојша Дрљевић каже да је 
захваљујучи финасијској подршци Општине 
Пландиште Дом здравља „1. Oктобар“ Плндиште 
успео да комплетно реновира и опреми 
стоматолошке амбуланте у Јерменoвцима и 
Хајдучици што је у многоме олакшало лечење 
мештана ових села. 
 Осим тога, такође захваљујући Општини, 
обезбеђен је континуиран рад једног броја лекара 
специјалиса али је ангажован и један број нових 
лекара специјалиста. Интернистички прегледи 
који се већ извесно време раде у Пландишту, се 
могу обавити шест пута месечно, лекар медицине 
рада долази два пута месечно у Дом здравља 
(петком од 10,00 сати) а радиолошки (средом од 
14,00 сати), неуропсихијатријски прегледи 
(уторком од 13,00 сати) као и рендгенолошки и 
ултразвучни снимци (средом од 14,00 сати), могу 
се обавити једном недељно. Сви специјалистички 
прегледи заказују се код изабраног лекара. У 
Дому здравља Пландиште, у гинеколошкој 
ординацији бесплатно се обављају сви брисеви, 
на упут који се добија од изабраног гинеколога. 

 Директор Дома здравља, др Небојша 
Дрљевић захваљује Локалној самоуправи на 
великој подршци и разумевању за потребе рада 
Дома здравља и финасијској помоћи која, до сада 
никада није изостала. 

ПРОМОЦИЈА КЊИГЕ ПЕСАМА  
„НЕ БОЈ СЕ ПРАВОСЛАВЉА“ 

СЛАЂАНЕ ЛИПТАК 
ИЗУЗЕТАН КУЛТУРНИ ДОГАЂАЈ 

 

Свечана сала Културно образовног 
центра „Вук Караџић“ у Пландишту одавно није 
имала толико бројну публику на промоцији 
једне књиге као што је било на промоцији књиге 
песама „Не бој се православља“, Слађане 
Липтак из Пландишта. 

 Добро осмишљена промоција на којој је 
ауторка радила предано, са пуно љубљви, гости 
који су говорили о књизи и музичка пратња уз 
сјајну публику, били су више него довољни да 
вече учине изузетним и за памћење. 
 У сјајној атмосфери, у присуству великог 
броја пријатеља, колега, просветних радника  из 
све три основне школе у општини Пландиште, 
љубитеља поезије и њених ученика, читани су 
стихови књиге првенца Слађане Липтак 
професора разредне наставе. Међу гостима који 
су присуствовали промоцији књиге биле су и 
колеге по перу, чланови Вршачке књижевне 
општине и представници Локалне самоуправе, 
Душан Ћурчић, заменик председника Општине, 
Владан Младеновић заменик председника СО 
Пландиште и Горан Доневски, сада директор 
Центра за социјални рад општине Пландиште. 
 "Не бој се православља" је светлост дана 
угледало захваљујући КОЦ-у који је финасирао 
штампање ове књиге песама која је, већ те 
вечери, стекла све симпатије присутне публике. 
 Искрене честитке Слађани Липтак од које 
њена публика сигурно очекује још много добрих 
књига. 
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„Лов на лисицу“ Маргита 2023. 
ОВОГОДИШЊИ ОДСТРЕЛ, ДВЕ ЛИСИСЦЕ И ЈЕДАН ШАКАЛ 

 
И ове године Ловачка секција „Зец“ из Маргите организовала је своју традиционалну 

манифестацију „Лов на лисицу“ коју у континуитету организује већ 17 година. Иначе, Маргићани су 
први у Региону четири Јужнобанатске општине, органзовали ову манифестацију. Трофејна година 
била је 2004. када с уловиљене 24 лисице. Тај рекорд до данашњег дана није оборен. 

За овогодишњи Лов на лисицу у Маргити, који је одржан прве недеље у фебруару, 
организатори су се темељно припремили, као и сваке године, рекао је Михај Микша, председник 
маргитских ловаца који су поноси на своју ловачку традицију и манифестацију коју од прве године 
до сада организују без прекида. Време им, на жалост, ове године баш није ишло на руку јер је 
читавог дана падала киша, народски речено „лило је као из кабла“. Упркос томе, сви пристигли 
гости тога дана су изашли у лов. А било их је, како из скоро свих секција општине Пландиште, тако 
и из суседних општина, Алибунара и Вршца до дугогодишњих, верних пријатеља из Врбаса, Новог 
Сада, Ваљева. 

Као и свих година до сада, у Ловачком дому у Маргити је било окупљање и доручак пред 
одлазак у лов. С обзиром на лимитиран простор са којим располажу, домаћини су ове години 
примили и угостили укупно 150 ловаца. Као и увек, памте се и препричавају догодовштине са лова, 

приче о улову и наравно, треће полувреме, одличан 
бенд који је забвљао добро реасположене ловце и сјајне 
награде које су на овогодишњој томболи припремили 
домаћини. 
 На крају, не смемо заборавити ловце којима се 
посрећило да по киши улове две лисице и једног 
шакала. Лисицу су уловили Мића Ђокић из Вршца и 
Зоран Миленковић из Великог Гаја који скоро сваке 
године на овој манифестацији има улов. Шакала је 
уловио домаћин, Маринел Пасула, члан Ловачке 
секције „Зец“ из Маргите. Није ловачка прича, истина 
је, о овогодишњем „Лову на маргитску лисицу“ још 
увек се прича... Г.Р. 

У ОПШТИНИ ПЛАНДИШТЕ 
УСПЕШНО ОДРЖАН ФОРУМ ЗА ПОСЛОДАВЦЕ 

 

Након успешно одржаног Форума за послодавце у Вршцу, у Националној служби за 
запошљавање Филијале Вршац 16. марта одржан је исти Форум у Пландишту, у сали СО 
Пландиште. На сусрету послодаваца са представницима Националне службе за запошљавање, и у 

име Општине Пландиште био је Раде Сурла, заменик 
начелника Одељења за општу управу, људске ресурсе и 
заједничке послове а од послодаваца, били су представници: 
ДОО „Јасмила“, ДОО „Re3-Product“, ДОО „Виндија“, ДОО 
„Полет Дужине“, ДОО „Јединство“ ДОО „Poliplan 1TO1“, 
Компанија за пољ.произв.“Агробанат“ АД, ДОО „Polimer 
Commerce“, ДОО „Платан МБ 13“, ДОО „Пантовић“ и ДОО 
„Абазија“. Послодавци који су узели учешће на овом 
Форуму били су информисани о актуелним јавним 
позивима, као и могућностима укључивања незапослених 
лица кроз разне облике радног ангажовања. Поред тога, 

послодавци су могли да се информишу о начину и могућностима коришћења услуга Националне 
службе за запошљавања што је и учињено јер је скоро сваки од присутних имао по неко питање за 
тим Националне службе за запошљавање који је у Пландишту био заједно са директором Филијале 
Вршац Радојицом Лазин. Директор је том приликом 
рекао да је форум са послодавцима могућност да се 
послодавци ближе и детаљније информишу о јавним 
позивима и погодностима за лица која се налазе на 
евиденцији ове службе. Новина, у односу на прошлу 
годину нема изузев висина накнада које лица добијају. 
Иначе, на евиденцији Филијале Вршац је тренутно преко 
5000 незапослених лица. У Пландишту је преко 800 
незапослених од којих је око 500 неквалификованих и 
око 170 лица са незавршеном или без основне школе. 
                  Г.Р. 
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 У складу са календаром школско-спортских 
такмичења 8. фебруара у организацији Спортског 
савеза у Пландишту је одржано Општинско 
првенство у футсалу. У конкуренцији две Основне 
школе са територије наше општине највише успеха и 
у мушкој и у женској категорији имали су 
представници ОШ "Доситеј Обрадовић" из 
Пландишта чиме су потврдили вишегодишњу 
доминацију. Најуспешније екипе представљаће нас 
средином марта на Окружном првенству чији су 
домаћини Алибунар и Ковин.  

 
* 

Школско првенство Војводине у каратеу 
одржано је у суботу 25. фебруара 2023. године у 
Спортској хали Инђије. Право наступа имали су 
ученици основних и средњих школа који су се 
квалификовали за ово завршно такмичење. Наши 
млади каратисти освојили су 1 медаљу и на тај начин 
достојно репрезентовали своју школу, клуб и 
општину Пландиште. Покрајинско школско првен-
ство у каратеу (кате/спортске борбе) организовали су 
Савез за школски спорт Србије и Карате савез 
Војводине.        

                  puggia 

XIV ТРАДИЦИОНАЛНИ ТУРНИР  
ВЕТЕРАНА И ЗАБОРАВЉЕНИХ АСОВА 

 
 У Пландишту је почетком календарске године настављена традиција 
одржавања турнира у малом фудбалу. Традиционални " XIV Турнир ветерана 
и заборављених асова" је постао део ланца турнира у организацији 
Фудбалског савеза општине Пландиште. 
 Солидно попуњене трибине и присуство преко 50 бивших играча, 
мајстора игре на "петопарцу" наговештавали су лепу спортску приредбу.  
 На XIV традиционалном турниру ветерана, који је био позивног 
карактера, учешће је узело 6 екипа: Росоман (Росоман), Саваршин 
(Саваршин), Анина (Анина), Мачевићи (Мачевићи), Фудбалски савез 
Алибунар и Фудбалски савез Пландиште.  
 Квалитет игре је био на завидном нивоу првенствено из разлога што су 
тимови врло озбиљно схватили ово такмичење. То је само још један доказ да 
је мали фудбал спорт којим се може бавити свако и у коме премоћ доносе 
брза, атрактивна и интелигентна игра. 
 Победник Турнира је екипа Мачевић, друго место заузели су такође 
гости из Румуније - Анина  док су трећепласирани домаћини - ФСО 
Пландиште.  
 За најбољег играча проглашен је Емануел Брошћанц, најбољи голман 
је Јован Ђорђијевски док је признање за Fair play припало тиму 
Саваршина. Најуспешнијим екипама и појединцима пехаре и признања у 
трајно власништво уручили су у име организатора председник ФСО 
Пландиште Милорад Стоилковски и председник општине Пландиште 
Јован Репац.  

-    Користим ову прилику да се пре свега захвалим учесницима, 
судијама, спонзорима и посебно Општини Пландиште као и свима који су на 
било који начин омогућили и помогли да по четрнаести пут реализујем своју 
идеју. Искрено се надам да ћемо и у будућности наставити добру сарадњу. 
Већ девету годину заредом учешћем екипа из Румуније односно седмим 

доласком екипе из Македоније овај 
турнир је прерастао оквире нашег 
региона - истакао је председник ФСО 
Пландиште. 
 Након званичног дела уследило је неизбежно "треће полувреме".  
 Уз добар залогај, пиће и музику стари асови радо су се присећали 
дана када се фудбал углавном играо из задовољства. 
 У периоду када нема пуно спортских дешавања овај турнир 
представља право освежење за све поклонике спорта а нарочито 
љубитеље најважније споредне ствари на свету.              
          puggia 

ПРИЈАТЕЉИ ТУРНИРА 
- Општина Пландиште 
- ЈП "Полет" Пландиште 
- ОШ "Доситеј Обрадовић" Пландиште 
- КОЦ "Вук Караџић" Пландиште 
- Месна заједница Пландиште 
- Месна заједница Дужине 
- "Polimer commerce" Пландиште 
- "RE3 - Product" Пландиште 
- ЗР „Ископ“ Барице 
- "Аутоцентар Милановић" Пландиште 
- Спортски савез општине Пландиште 

СПОРТСКИ КАЛЕНДАР - МАРТ 
 

ФУДБАЛ 
Прва ЈБПФ лига 

 
25.03.2023. 15:00h 
Пландиште: Слога – Спартак 1911 (Дебељача) 
26.03.2023. 16:00h 
Хајдучица: Хајдучица – Униреа (Уздин) 
 

Друга ЈБПФ лига – Исток 
 

25.03.2023. 15:00h 
Маргита: Слога – Партизан (Кајтасово) 

 
ОДБОЈКА 

II Војвођанска лига – јужни Банат 
 

25.03.2023. 12:00h 
Пландиште: Пландиште – Будућност (Гај) 
25.03.2023. 14:00h 
Пландиште: Пландиште – Раднички (Ковин) 


